

# 奔跑吧,江西体彩

6月的南昌骄阳似火,8000名健儿齐聚国体中心参与“2018南昌城市定向挑战赛”,用脚步丈量南昌城市之美,一起奔跑一起领略夏日南昌。

10日上午7点,距开幕式还有两个小时,国体中心早已热闹非凡,身着五颜六色队服的参赛者终于迎来了这一天。体彩南昌分中心的工作人员在现场搭起了帐篷,地推帐篷前人头攒动,向现场参赛者展示体彩的各类玩法,宣传体彩的公益行为。

“每购买一张中国体育彩票,都为体彩公益事业作出贡献!”“2018年世界杯即将来临,竞猜世界杯,该你上场了!”在现场,体彩工作人员认真地介绍着。“嗯,给我来两张体彩顶呱刮,一会儿休息时刮一刮。比赛重在参与,体彩公益事业也要参与。”现场参赛者纷纷刮起体彩顶呱刮即开票,拿着玩法宣传单研究起来。



随着发令枪响,参赛运动员急速飞奔,一时间,只见一道道亮丽风景线在南昌地标建筑和特色角落里穿梭。红、黄、橙、绿、蓝组成的“奔跑吧军团”把英雄城变成了欢乐的海洋。体彩南昌分中心工作人员也组织了“大乐透嗨翻天”“奔跑吧顶呱刮”两支队伍参赛,同时还向沿途市民宣传中国体育彩票,彰显公益体彩。

“大乐透嗨翻天”“奔跑吧顶呱刮”两支队伍参赛,同时还向沿途市民宣传中国体育彩票,彰显公益体彩。



李强

李强

## 投注任选9场回避冷门

足彩任选9场第18063期,抚州市区玉茗华城12033体彩网点中出3注一等奖,奖金合计12.03万元。开奖次日,中奖者李先生迫不及待地委托网点业主到体彩抚州分中心领奖。

据12033网点业主介绍,李先生为该网点忠实彩友,足彩发售的日子,总能看到他的身影。当期足彩竞猜以英超与德甲的比赛为主,李先生感觉整体情况较为平稳,因此加大复式投注和倍投的力度,意在冲击一等奖。从结果看,当期强队纷纷取胜对手,只有德甲多特主场输球爆冷,好在李先生双选防住了这个意外,最后中得3注一等奖。

说起购彩经历,李先生介绍说,几年来他一直专注于足彩任选9场、14场胜负以及竞彩,时



漫画 / 王青

常能中奖。对于足彩任选9场,他有一套独特玩法,而且不喜欢冷门较多的比赛,“虽然爆冷奖金高,但竞猜难度大。”他比较偏好比赛相对平稳、无重大冷门的赛

事。现在,购买足彩已经成为李先生生活中不可缺少的一部分。

李先生表示,工作之余他会一如既往地研究、购买足彩,让生活多一些乐趣与惊喜。(薛凌军)

## 老主顾投注任选9场有心得

日前,赣州市南康区迎春路71号06345竞彩网点老彩友王先生花费100多元中得传统足彩任选9场奖金9140元。

王先生说,他十分喜欢足球,自然而然地也喜欢上了足彩。06345竞彩网点不仅离家近,而且销售员非常热情,因此每天下班后都到这家网点转转,有喜

欢的比赛就会投注。

对于中奖,王先生笑着说:“我年纪虽然不大,但买足彩却老手,对投注任选9场玩法有一定经验。这次的中奖彩票,选了3场主队赢球做胆,其余6场比赛双选或全包。这样不但中奖几率提高,投入也不大,只要多出几个平局或冷门,奖金一定可观。”(林石钟)



## 直觉遇上高倍投

5月20日,传统足彩胜平负游戏第18068期开奖,赣州市安远县40683体彩网点彩友中得任选9场60注,收获奖金6960元。当期任选9场虽然只有120元的“火锅奖”,但直觉遇上了高倍投,再低的奖金也有不菲的收获。

据网点销售员介绍,中奖者平时非常喜爱传统足彩,是一位资深购彩者,有多年的投注经验和独到的分析理念,虽然之前中

奖不断,但总与大奖擦肩而过。他认为,这期任选9场比赛难度较小,只要避开“大热”的场次就好把控,所以在购彩时略显犹豫,把比利时对阵皇马这场比赛避开了,谁知却收获了意外之喜。比赛结果全部揭晓后,中奖者说:“足球比赛的结果会有各种可能性,我们能做的就是把所有结果尽可能把控住,所以复选是必不可少的。单挑全中只是偶



然的运气。”(游敏通)

## 竞彩高手串关再现“奇技”

5月11日,赣州市安远县重石乡40683体彩网点彩友李先生投注竞彩足球5串1混合过关,中奖7392元。

据网点销售员介绍,投注5串1过关玩法虽然投入较低,但具有一定难度,特别是相对于2串1来说,风险较高,但与之匹配的是高额回报。

本次中奖的李先生是当地

竞彩圈响当当的高手,擅长串关玩法,擅抓下盘,尤其是法乙、英甲、英冠这些联赛,如果中奖就是高赔付指数。投注当天,李先生花100元买了一张5串1足球混合过关彩票,最终幸运中得7000多元奖金。据介绍,李先生本次中奖并非偶然,这是对他投注技巧的肯定。

(游敏通)

## 珍惜良机 宝刀未老

伴随着“世界杯该你上场”系列活动的开展,赣州市崇义县各体彩网点不断掀起竞彩中奖热潮,曾经一起看球、猜球的“老战友”纷至沓来,陈先生就是其中一位。

近日,陈先生只花费80元便中得竞彩足球胜平负7串1奖金1.82万元。7场比赛,形势不同,但要猜中结果其难度可想而知。而这两张出自崇义县06717体彩网点的中奖彩票准确命中7场,让人感到惊讶。

陈先生兑奖时说:“以前时间充裕,常到体彩网点同彩友们一起聊球、购彩。后来工作忙

了,购彩时间也慢慢少了。但5月21日下了夜班,路过解放路118号的06717体彩网点,看到店外张贴着‘世界杯该你上场’的海报和LED滚动屏内容,不禁想买几场过过瘾。进店后,我看了业主推荐,又结合了一下自己的思路,打了两张7串1竞彩彩票,想碰碰运气,没想到真的中奖了,看来我也算是宝刀未老。”

陈先生兑奖后表示:“这次能中奖,说明我与竞彩有缘。以后工作再忙,我也会坚持购彩,尤其是四年一届的世界杯,我绝不会错失购彩良机。”

(曾烽)



漫画 / 王青